

平安创新

## 党员律师吹响服务峰会“红色号角”

本报记者 陈岚

**本报讯** 这些天,一封“红色”倡议书在杭州市拱墅区的党员律师之间流传开来。倡议书号召党员律师发挥专业所长,为G20峰会的召开做好法律服务工作。吹响这支“红色号角”的,是位于拱墅区的浙江宏昊律师事务所党支部。目前,拱墅区司法局已将这份倡议书下发到辖区各律所党支部。

倡议书号召全区党员律师带头发挥主人翁精神,将自身工作与G20峰会的需求紧密融合。同时,希望党员律师利用好专业优势,积极投身到G20峰会相关的志愿服务工作中去。

杭州市律协副会长、浙江宏昊律师事务所主任朱虹说:“G20峰会的举办,为杭州提供了一次向全世界展示城市形象的重要机会,也给我们杭州的律师带来了很多机遇与挑战。党员律师尤其要抓住这个契机,有所作为。”

在吹响号角的同时,该所党支部结合自身特点,为服务G20峰会谋划了多项活动。比如针对企业开展“免费深度法律体检”,面向区内企业职工和人事管理人员开展法治讲座,为峰会召开营造平安和谐的社会环境;做好服务楼宇经济的“店小二”,

为辖区写字楼内的中小企业提供短平快的法律服务;着力青年律师素质提升工程,派出资深党员律师到高校法学院开展互动教学,当好法科生的“律师导师”。

“浙江宏昊律师事务所党支部是拱墅区唯一的五星级律所党支部,该所的党建工作一直开展得颇有创意,这两年还打造了一系列党建品牌。”拱墅区司法局王阅说。

比如党建品牌“红号相对论”,是一个以微型辩论形式开展的组织活动,党员律师围绕辩题展开交锋,通过观点碰撞,思想就更统一了,先锋意识也更坚定了。另一个党建品牌“我是红色新闻主播”,则是让律师们围绕新闻时事,从法律人的视角各抒己见。

在拱墅区,类似的党建品牌项目还有很多。浙江儒毅律师事务的“新三板·儒毅红色法律引擎”、浙江东孚律师事务所的“海豚公益”等,都很好地结合了党员先进性和律所的特色。

“卓有成效的党建品牌,让党建活动变得生动起来,形成了人人参与、上下互动的良好氛围,既增加了各个律所的凝聚力,也为行业整体发展加分不少。”王阅说,“这次倡议书下发后,我们会梳理出一些好的做法和理念宣传并加以推广。”

PING AN REN WU

## 和“火”结缘一辈子

织里镇王金法:爱从法制报上找素材



王金法向车间工人进行消防安全宣传

本报记者 陈立波 通讯员 柏庆收

**本报讯** 他叫王金法,一名69岁的义务广播员。从21岁开始,他坚持每天早中晚三次,通过广播向织里镇的百姓宣传消防安全知识,被织里人民亲切地称为“永不消逝的电波”。

“消防栓箱前的杂物要搬掉,疏散通道上不能堆货物,车间里不能抽烟……”昨天,记者见到王金法时,他正在织里镇南京路的针织企业检查消防安全隐患,并对老板进行现场指导,“安全就是生产力,安全比什么都重要。”

“我在这里土生土长,对织里的感情特别深。”王金法说,自己做过乡农技员、副镇长、乡党委副书记、乡长,知道织里镇的火灾形势比较严峻,所以对消防安全特别看重。不管职务如何变化,49年来,每天通过广播宣讲各类消防知识,已经成为他生活中不可或缺的一部分。

在织里镇,王金法是个不折不扣的“明星”,49年义务宣传消防知识,让他走到哪里都能成为焦点。

中午11时30分,王金法来到镇广播站,开启半小时的“王金法广播”模式。在广播中,王金法不仅会宣讲各项消防法律法规、文件,还会对报纸上的火灾案例进行评说。考虑到在织里打工的外来务工人员众多,王金法将消防安全知识转化成通俗易懂的语言,通过全镇1100多个广播终端电波,传递到街头巷尾和田间地头。

王金法告诉记者,自己经常会利用空余时间看一些与消防相关的新闻和书籍,确保每天的宣传更加形象化、生活化。“浙江法制报上的许多案例报道都是‘王金法广播’的素材。”他说。



王金法通过广播向全镇百姓宣传消防安全



王金法定期到幼儿园进行消防安全宣传

平安一点清 PING AN DIAN QING

## “两防”基地正式启动

通讯员 章燕

**本报讯** “不要随意点开手机短信里的陌生链接,现在手机高度智能化,链接里很有可能是手机病毒。”日前,建德市防盗防诈骗教育基地正式启动,志愿者在现场向市民宣传防范知识。

据悉,该基地坐落在新安江街道府东社区,展馆面积280平方米。基地以图文并茂的方式介绍防盗防诈骗知识,同时设有技防设施展示区,提供防电信诈骗、防ATM机诈骗、网络安全、防钓鱼WIFI、防黑客改号互动体验,还能播放真实案例警示视频。

教育基地的设立旨在提高群众的自我防范意识和能力,提高群防群治水平。

## 反邪公园寓教于乐

通讯员 沈琴

**本报讯** 近日,平湖市新仓镇社区建成了全市首个乡镇反邪教主题公园,成为社区反邪教宣传教育新阵地。

“反邪教主题公园”展示内容包括对邪教的认识、邪教的危害、科学的生活态度和警示标语等。

据悉,新仓社区反邪教主题公园是在小区居民晨练点的基础上改造建成的,将反邪教元素很好地融入到公园的布局中。旨在让居民在锻炼的同时,了解各类邪教的丑恶面目以及如何防范抵御邪教,增强识邪、防邪、拒邪的意识和能力,倡导健康、科学、法治的生活理念。

## 圆满完成赛事安保

通讯员 吴永飞

**本报讯** 4月10日,“大禹杯”华东地区公开水域游泳邀请赛在庆元松源溪落下帷幕,这也标志着庆元公安机关的百余警力所承担的赛事安保工作画上了圆满句号。

此次赛事是庆元县承办的一次最高规格单项竞技体育项目,吸引了来自上海、江苏、安徽、福建、江西、山东和本省的300名游泳爱好者,现场还有3000多名观众观看了比赛。

为确保比赛安全顺利地进行,赛前,庆元县公安局多次组织人员进行赛场实地勘查,部署安保工作,制定科学可行的安保方案,认真排查安全隐患。比赛期间,该局抽调警力100余人次,切实维护了现场秩序。

## 切实督查“三会一课”

通讯员 董伯敏

**本报讯** 日前,新昌县组织督查组开展县直机关基层党组织“三会一课”制度执行情况督查。督查内容包括“三会一课”执行落实情况、“三会一课”记录和参会率。

据悉,“三会一课”执行落实情况包括支部党员大会、支委会会议、党小组会议和党课执行情况。“三会一课”记录包括会议记录、活动记录、党课记录。督查参会率则是为了确保“三会一课”的规范化、常态化、制度化。

## 民警守护校园安全

通讯员 沈晖 摄

日前,海盐县进一步深化校园高峰勤务安保工作,在所有学校均建成了警务区,逢学生上学和放学期间,加强学校和周边地区的秩序维护,切实保障师生安全。

